Distancier 51

Selon le " TRAJET ECONOMIQUE " (Michelin sur Internet)

N.B 1- Principe de calcul : prise en compte des distances "Aller" et"Retour" (parfois différentes) indiquées selon Michelin. Exceptions : voir (a) ci-desous
2- Pour les distances retenues, si elles n'ont pas 0 ou 5 en chiffre des unités, il y a arrondiau 0 ou au 5 des unités au-dessus.
Avize Fkdekdok 130 30 65 70 20 40 80 80 85 120 75 20 135
Anglure 130 Fkwkwk 135 130 40 125 90 175 180 185 180 185 145 145
Ay 30 135] ks 70 95 10 50 70 60 60 100 60 45 135
Chalons 65 130 TO|  wkEkEE 95 70 95 45 90 100 50 75 60 70
Connantre (a) 70 40 95 95| kkdkkk 90 80 135 150 165 140 140 55 105
Epernay 20 125 10 70 90| FHkEkE* 40 80 60 65 120 60 40 135
Montmort 40 90 50 95 80 4 EREREx 115 95 100 150 95 35 150
Mourmelon 80 175 70 45 135 80 115|  wkwkswk 60 75 35 55 95 110
Reims (a) 80 180 60 90 150 60 95 60] FwEdEE 10 90 20 95 160
St Brice (a) 85 185 60 100 165 65 100 75 10| krkrkx 95 25 105 165
Suippes 120 180 100 50 140 120 150 35 90 95| kkdkkk 75 115 115
Taissy 75 185 60 75 140 60 95 55 20 25 TS| wkEkEE 90 140
Vertus 20 95 45 60 55 40 35 95 95 105 115 () Hkkrk 125
Vitry 135 145 135 70 105 135 150 110 160 165 115 140 125|  wkwkwk
Avize Anglure Ay Chalons | Connantre | Epernay | Montmort | Mourmelon |  Reims St Brice Suippes Taissy Vertus Vitry

(2)

(2)

(2)

(a) : Trajet entre St Brice et Connantre, passer par Epernay (aller comme retour) - et non par Sézanne




